

Гусь-Хрустальный

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договора, №30 (13822), СУББОТА, 15 марта 2003 года.

Сегодня в номере:

16 марта - День работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Дорогие друзья!

Стороно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Благодаря вашему труду растет уровень торгового и бытового обслуживания, в сложных экономических и финансовых условиях все делается для предоставления оптимальных коммунальных услуг населению. Грамотная работа способствует аварийные ситуации.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в труде и отличного праздничного настроения.

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района поздравляет вас с профессиональным праздником. В наше непростое время судьба не раз испытывала ваши коллективы на прочность и сплоченность, умение справиться с поставленными задачами в любых. Даже экстремальных условиях. Умение грамотно работать позволяет вам преодолеть кризисные явления и сделать жизнь наших жителей хоть немного лучше.

Желаем вам и вашим семьям здоровья, удачи во всех ваших делах, оптимизма и надежды на лучшее будущее.

Н. ГРУШКО,
глава района,
А. ИВАНОВ,
председатель райсовета.

Выезд специалистов

Консультационно-правовое отделение районного центра социальной помощи семье и детям постоянно ищет новые, более удобные формы работы. Проводимые стали выездные заседания отделений. В район периодически отправляются бригады, укомплектованные грамотными специалистами. Первым адресом поездки были деревни Никулино.

Недавно консультационный десант в составе заместителя начальника центра О. Бонтуриной, специалиста Калининской области по работе с детьми по имени пометки Т. Мазуровой, юриста О. Никулиной, побывал в Гусь-Хрустальском сельском отделении. Специалисты давали консультации всем пришедшим на прием. Своими знаниями интересовали люди многодетным семьям, механизмы выплаты детских пособий, возможность получения помощи.

Центр социальной помощи семье и детям имеет график поездок, но специалисты готовы изменить его, если в населенном пункте возникнет острая необходимость. Просто нужно позвонить по телефону 2-12-46.

О. ВЛАДИМИРОВА,

Непростая зимовка

В марте в наш район приехали с комплексной проверкой хода зимовки скота и подготовки к весенним полям работам специалисты Департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации. Стояло расширенное заседание с руководителями хозяйств. Представители агрономических, зоотехнических, экономических служб департамента выслушали со специалистами управления сельского хозяйства Гусь-Хрустального района в сельхозпредприятии «Восток Советов», «Буревестник», «Гуся», «Дружба». Были отмечены с положительной стороны умозрительность, кортима в АП «Россия», условия хранения картошки и свинки в «Гуся». Вместе с тем, в некоторых хозяйствах обнаружены с кормами для скота тмекшейся.

О. ИВАНОВА,

Печь востановлена

На Золотковском заводе, который в настоящее время является производством № 16 ОАО «Хрустальный завод», востановлена стелловаренная печь производственной мощностью 7 тонн стекломасса в сутки. Семь стекломасса в настоящее время 5-5,5 тонны. Многие изложены в составном и неразмешанном участках.

Шикта делается здесь же, правда по словам начальника производства Б.Тришма, по дополнительной технологии.

Началась выработка стекломасса. Сейчас на заводе занято 200 человек. (в недалеком прошлом было 800). Ассортимент продукции, Сокалы, фуферы. Основывается пресс, будут выработывать

ся конфетчики с крышкой. Выпускаются подвесники «Ева», «Стелби». В январе было выработано более 130 тысяч штук изделий, годных - почти 70%.

Разработаны условия соревнования за быстрое освоение нормы выработки. Обработка изделий осуществляется на базе шихта № 6, тридцать тысяч едких шихтовочных с начала февраля шихта хрустальной заводу.

Проблем хватает - формовочное хозяйство, нарушены энергетические и механические службы, теплотехническая.

Но главное, завод начал работать, люди надеются на возрождение предприятия.

Л. АЛЕКСЕЕВА,

- Какие выбрать пельмени
- Служба на благо людей
- Сложные отношения жильцов и коммунальщиков
- Дела спортивные
- Реклама. Объявления

«Кенгур» в Гусь-Хрустальном

В конце февраля в нашем городе открыт новый магазин - «Кенгур - Все для дома». Расположен он недалеко от рынка. Уже многие горожане обратили внимание на замечательный сервис, невысокие цены, громадный выбор товаров от известных производителей. Здесь не только строительные и отделочные материалы, много сантехники, бытовой химии, товары для садоводов-огородников.

Сеть магазинов «Кенгур» давно известна во Владимирской и Ивановской областях. Открытый в Гусь-Хрустальном - двадцать первый среди подобных.

Работает магазин по франчайзинговой системе - смешанной форме крупного и мелкого предпринимательства. Гусевские предприниматели обратились в известную фирму ООО «ЮРЦ «Кенгур» с предложением о сотрудничестве. Им пошли навстречу. Разрешили использовать торговую марку, предоставили товар, передали технологию, провели обучение персонала.

Руководство магазина считает, что в Гусь-Хрустальном есть простор для развития магазинов «Кенгур», а они приложат все усилия, чтобы поддерживать высокую культуру этой предприимчивой торговли.

О. ВОЛКОВА,
Фото А. ШАШИНА.



Новости

СВЕТ ОТКЛЮЧАЮТ

На пос. Гусевском с 13 марта ОАО «Владимирэнерго» прекратило по подучу электроэнергии впряде до особого распоряжения. Ранее здесь из-за небольшого процента оплаты счетов за свет вводились меры самозащиты. Причем при отсутствии электроэнергии не подается в квартиры вода, тепло в то время, как самостроительный пункт. Закрыты школа, два детсада. Трудности в ПУ-28, где учится много детей.

По словам директора МУП «Городские электросети» А.Л. Герасимовича, в город под урозой отключения. Глава администрации Е.М. Юматов пытался в ОАО «Владимирэнерго» сыграть эту проблему.

НАГРАДА ЗА ТРУД

Указом президента РФ за заслуги в обучении и воспитании учащихся и многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный учитель РФ» Нине Павловне Борисовой - учительнице основной школы № 5. Это замечательный подарок к юбилейной дате, которую Нина Павловна отметила на днях.

В ЗВЕЗДКИ - ЧЕМПИОН ЕВРОПЫ

В Испании в городе Сан-Себастьян проводился чемпионат Европы по легкой атлетике среди ветеранов. Наш город с честью представил шихтвранный чемпион России среди ветеранов в тройном прыжке Валерий Завалин, отметивший недавно 50-летний юбилей. В августе тройного прыжка ему не было равных.

ПОДВЕДЕНИ ИТОГИ

Отдел по делам молодежи подвел итоги конкурса открытого общества «Молодежь России» среди молодежи представителей разных выделенных победители, которые будут

награждены памятными призами. Это Р.Павлова (ПУ-28), А.Кузнецова (шк № 4), М.Полещенца (шк № 4), С.Рязантасова (шк № 16), А.Храмова (шк № 9), К.Карпова (шк № 5), К.Соловьева (шк № 15), О.Харасова (шк № 4), И.Зобанов (шк № 15), Р.Кулакова (шк № 5), А.Сokolov, А.Еркин (шк № 3).

ВЫШЛИ В ФИНАЛ

Во Владимирском Доме культуры молодежи прошло открытое областной турнир по брейк-дансу и электрик-футболу серии «Золотой кубок». Выступала 7 команд. От нашего города приняли участие команды «Полный контакт» и «Восток Impromiss». Одним из деловых молодежи подвывает команду «Полный контакт», которая прошла в финал и заняла 8 место. От Гусь-Хрустального района участником стала команда «Экстрим» дома культуры ООО «РАСК» из пос. Анисино. Особая благодарность художественному руководителю ДК О.Н.Джигаловой.

ОДАРЕННАЯ МОЛОДЕЖЬ

На основании постановления главы администрации города «Ю подержке и развития творчества одаренных и талантливых детей и молодежи в Гусь-Хрустальном» присуждены премии и стипендии детям и молодежи в области культуры, спорта, образования, развития общественного движения. Утверждены ежемесячные стипендии в размере 200 рублей и разовая премия в размере 400 рублей.

Стипендиальными удостоены М.ТРОФИМОВА (ДЮСШ) - лучшая в области спорта А.ЛОТОНОВ (шк № 2) - лучший в области образования. Премии получили В области образования: К.ШЕВТОВ (шк № 9); С.СУХАРЕВ (шк № 2); О.УЛЬЯНОВА (шк № 10).

В области развития общественного движения: С.КЕЧИНА (шк № 4); О.ГОРДЕЕВА (шк № 5); Н.БУДАНЦОВА (аппарат «Стантинта»).

В области культуры: А.ЖАРКОВ (ДДИ); Н.КОМИСАРОВА (воспитатель ансамбля «Градуга»).

ЗАМЕТИЛИ И ОТВЕТИЛИ

Коллектив комитета по культуре администрации Владимирской области отметил Благодарностью работу отдела по культуре администрации нашего города. Поздравляем и подтверждаем хорошей и добросовестной работы отдела может служить участие в подготовке и проведении таких замечательных мероприятий, как конкурс «Семья года», «Проводы Русской земли», торжественные собрания, посвященные предкам.

КТО «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН» ПРЕДСТАВИЛ

- 18 марта, вторник
Телепрограмма «ки 41-м меридиан»:
- Судебные приставы в работе.
 - Встреча с ветераном, интересная судьба.
 - Вечер в честь 8 Марта.
 - Прощай зима.
 - Рыбалка на Святом озере.
 - Хоккейный сезон закрыт.
 - К итогам рекламной акции КТБ «ЕВ».

18 марта, среда
Хрустальная программа
20 марта, четверг
Прямой эфир «Боец» о главном.

Начало передач в 19.00 на канале REN-TV, повторение на следующей день в 8.00. Ежедневно реклама «Блажур» ДТ: Ежедневно на канале «Россия» (без Владимира).

СЕГОДНЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЯ

Дорогие друзья!

15 марта - особый день для всех граждан - ведь все начиналось с этого покупки в киоск газет, человек не переводит знаясь это чужь ли не каждый день. Этот день - Всемирный день потребителя дает возможность покупателям, пассажирам, клиентам и заказчикам цивилизованно отстаивать свои интересы. Это особый день и для тех, кто профессионально занимается защитой интересов потребителя - сотрудниками потребительских инспекций, служб защиты прав потребителей, территориальных управлений Министерства по антимонопольной политике России.

15 марта по праву можно назвать «Всемирным днем покупателя», чтобы это действительно был праздник как, например, в Германии, Франции, Англии, Нидерландах и других цивилизованных странах, где главенствуют потребительские интересы. Праздник мы делаем сами. Комитетом по защите прав потребителей, Комитетом по защите прав потребителей и развитию предпринимательства администрации города является мая, дорожные уполномоченные в области защиты, предупреждения, претерия при решении сложных бытовых проблем, здоровья и счастья.

О. КУВИНОВА, ведущий специалист отдела потребительского рынка, защиты прав потребителей и развития предпринимательства, администрации.

Справедливость восстановлена

В городской отдел потребительского рынка, защиты прав потребителей и развития предпринимательства обратился немало горожан.

Так жительница города Н.Е. Торина, инвалид II группы, рассказала, как в июле прошлого года в течение трех недель в ее доме не было холодной воды. Когда произошла инвентаризация, перерыва за неоплаченную услугу не было сделано. Двое соседки Надежды Егоровны написали заявление в городской отдел с просьбой сделать перерыв в следующем месяце, если они остались без отопления. Тогда к Н.Е. Торине обратилась в отдел защиты прав потребителей. Она написала заявление от жильцов дома, а благодаря вмешательству специалистов отдела, справедливость была восстановлена.

Не совсем приемлемая ситуация для следующего потребителя - В.В. Большаковой - сложилась с жильем на масло, приобретенное на

рынке. Дорогое оливковое масло оказалось некачественным. Валентине Ивановне Горюхиной. Продавец отказывался вернуть деньги и вернуть деньги. Она была приглашена в отдел защиты прав потребителей. По словам Валентины Ивановны, продавец пригласил ее, чтобы масло соответствовало норме, тогда как в сток у нее дома неற்றுти.

Г.И. Тришин почти два года пользовался стиральной машинкой «Бирма», которая обрела технические неисправности. Обратился во владимирский магазин «Домотехника», где в свое время сделал крупную покупку. Там стиральную машинку отремонтировали, хотя гарантийный срок не истек. Г.И. Тришин обратился в наши городские отдел защиты прав потребителей, сотрудники которого посоветовали потребовать письменный обводный акт в ремонте. Как только в фирме уполномоченный по требованию, сразу согласился на бесплатный ремонт.

Сотопило распространено губернатор области и во исполнение мероприятий по защите прав потребителей в раз в квартал проводится мониторинг качества и безопасности пищевых продуктов. Кроме того, в г. Владимир в магазинах и на рынках отделе на вопрос о том, каково качество на продуктов. В результате выявлено, что 38,8% из числа опрошенных покупателей пельмени каждую неделю, 55,6% бизнесменов отказались от их из-за недозерия к качеству, 51,3% пенсионеров пельмени не по карману. При выборе покупки самым важным для 54,4% потребителей оказался вкус.

Предпочтение отдается продукции изготовителей: ИП «Глемель», ТПК «Брусника», ООО «Дарьин» (Санкт-Петербург), ТМ «Полюс», ООО «Равнолюбя» (Санкт-Петербург) и производителей Новгородской области.

Для лабораторных исследований и органолептической оценки были отобраны 10 образцов пельменей, следующих производителей: ТМ «Полюс», ИП Перминов, ТПК «Брусника», ООО «Артис», ИП Тарасова А.В. и ИП Гурьян И.А. (все из Владимира), ООО «Равнолю-

бия» (Санкт-Петербург) и ООО «Артис» (Одесса, Украина). Исследование проводилось в лаборатории центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора во Владимирской области. Список образцов из отобранных не соответствует требованиям нормативной документации. В пельменях ТПК «Брусника», ООО «Артис», ИП Перминов, ИП Гурьян И.А. при исследовании по микробиологическим показателям выявлены бактерии группы кишечной палочки, что по ГОСТу 26670-91 недопустимо. Соответствие dello фарм к требованиям образцов ТПК «Брусника», ИП Тарасова А.В. и ИП Гурьян И.В.

По органолептическим показателям при дегустации оценка давалась по пятибалльной системе для определения качества, цвета, вкуса, аромата, консистенции. Отличную оценку ни один из представленных образцов не получил. Хорошая у пельменей ТМ «Полюс». Плохого качества, по мнению экспертов группы, пельмени ТПК «Брусника», ИП Тарасова А.В. и ИП Гурьян И.В.

Возвращая подписку

ОПЫТА НА ГАЗЕТУ «УСКОВСКИЕ ВЕСТИ»

НА ПОЛУГОДИЕ 2003 Г.

ДО 1 АПРЕЛЯ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ НА НАШУ ГАЗЕТУ

ПО ЦЕНАМ 1 ПОЛУГОДИЯ (ЗА МЕСЯЦ):

12 руб. 80 коп. - частные лица,

11 руб. 80 коп. - пенсионеры, инвалиды, студенты,

23 руб. 52 коп. - для юридических лиц.

На «Усковские вестн.» можно подписаться и получать газету в решении заявки без оплаты, а также через киоск «Почта-челка», что значительно дешевле.

Бытовая служба сумела выжить

В сфере бытового обслуживания населения Е.И.Елизове работает более двадцать лет. В начале 80-х годов руководство города считало одним из важных задач сделать бытовые услуги, доступные для жителей, особенно для инвалидов, пенсионеров мастеров, парикмахеров. Евгений Иванович, вспоминает, как первый сервис города КПСВ в П.Полтов, предводитель городского исполкома В.Г.Слесарева предложил ему возглавить «Бытовую».

«Дело это было для меня ново совершенно, но мне было важно: «Справился, ты сможешь».

С 1982 года Е.И.Елизове стал руководителем производственного объединения бытового обслуживания населения. Надо сказать, что первые лица города не только охотно, но и охотно ассигновали средства. Благодаря поддержке В.Г.Слесарева, за полгода построили многоквартирный Дом бытовых услуг, где располагались обувная, швейная, трикотажная мастерские, парикмахерская, стоявшая на 100 полюдских мест.

Кроме того, в городе действовало 13 комплексных приемных пунктов. На всех заводах, кроме арматурного, во всех микрорайонах были пункты бытового обслуживания: тридцать

для доставки транспорта обеспечивали своевременную доставку выполненных заказов.

В 1988 году произошло объединение городской службы бытового обслуживания с районной. Евгений Иванович возглавил объединение. Он располагался на каждом промышленном предприятии района, центральных усадьбах колхозов, совхозов.

Впрочем, отчет Евгений Иванович, объединение это было не нужно. Худ-Хрустальный район был очень большим, поэтому его обслуживание иногда шло за ушей города.

«Для себя все делалось в первую очередь», - говорит Е.И.Елизове. - Слово было за членами для телевизоров, холодильников, но стиральное все «доставляло, как тогда говорили».

В 1991 году вышел указ о передаче торговли и бытового обслуживания в частные руки. Стала рушиться созданная трудом многих система. Чтобы не лишиться населения пункты района брали «бывтовки».

«Впервые 1992 года был создан АО «Равнолюбя».

Благодаря ему, удалось сохранить 13 приемных пунктов. Не удалось было содержать большие дома бытовых в поселках, при-

Парикмахерская, расположенная в центре города, приняла первых клиентов еще до Великой Отечественной войны. Сейчас это ООО «Орфей», где работает ессаме, а также фото коллектив является собственником предприятия и помещения. Должность директора - выборная. Сейчас ее занимает М.И.Зверевина. Мысо не отработали и продолжили трудиться Л.А.Александрова и А.А.Тузова (на сменяе во время работы). Добрыми словами unterstützen мастера об ушедшей в прошлом году на заслуженный отдых Л.А.Михайловна и А.А.Тузова (на сменяе во время работы). Добрыми словами unterstützen мастера об ушедшей в прошлом году на заслуженный отдых Л.А.Михайловна и А.А.Тузова (на сменяе во время работы).

В 2001 году парикмахерская прошла сертификацию. Высший профессиональный уровень привлекает постоянных клиентов. Приходь молодое, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина.

В 2001 году парикмахерская прошла сертификацию. Высший профессиональный уровень привлекает постоянных клиентов. Приходь молодое, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина.

В 2001 году парикмахерская прошла сертификацию. Высший профессиональный уровень привлекает постоянных клиентов. Приходь молодое, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина.

В 2001 году парикмахерская прошла сертификацию. Высший профессиональный уровень привлекает постоянных клиентов. Приходь молодое, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина.

В 2001 году парикмахерская прошла сертификацию. Высший профессиональный уровень привлекает постоянных клиентов. Приходь молодое, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина, приходит поспрывать мастера в М.И.Зверевина.

Разные взгляды на одну проблему

В редакции газеты обратились жильцы дома № 25 по ул. Свердлова. Живут они в этом доме почти 50 лет, а злочинения началось с 1982 года. Тогда коммунальщики решили сделать камины в деревянном без каминов доме. Печное отопление было заменено «обогревом» радиаторами, которые коммунальные квартиры были разделены на отдельные. Но, как обещано, не все хорошо задумано было. А тут еще в декабре лет пришло впечатление.

В.Н.Баранов рассказал, как 5 лет он живет в дождиком, чтобы не было поставили обший кан - вдуру в случае аварии надо перекрыть воду. Трижды звонил на педлер в администрацию. Ствета не последовало. Просили сделать установку на колодец перед домом, в который можно попасть иррацией дети.

К.С.Юрков, главный инженер МКПТ, ответил следующим образом: «В том же декабре администрация была разморожены три дома по ул. Свердлова № 11, 23, 25. ООО «Северное» не имеет никаких обязанностей, кроме работы, сделанной полностью. Запоруку арматуру необходимо сделать МКПТ-2. В домах № 21 и 23 трасса от дома до колодца не имеет, поэтому установка МКПТ-2 батареи никак, поставили на трубу заглушку, а как

судить комнату из которой влага идет в комнату, принадлежащую Т.И.Савиной, не известно.

Кроме ненужной пенсионерке «архарея», есть в кухне и «барсы» от провадющего крана удуру, кроме палатов, совершенно прогнившие половые доски у двух входов, отсутствие пола в туалете.

В.Н.Баранов рассказал, как 5 лет он живет в дождиком, чтобы не было поставили обший кан - вдуру в случае аварии надо перекрыть воду. Трижды звонил на педлер в администрацию. Ствета не последовало. Просили сделать установку на колодец перед домом, в который можно попасть иррацией дети.

К.С.Юрков, главный инженер МКПТ, ответил следующим образом: «В том же декабре администрация была разморожены три дома по ул. Свердлова № 11, 23, 25. ООО «Северное» не имеет никаких обязанностей, кроме работы, сделанной полностью. Запоруку арматуру необходимо сделать МКПТ-2. В домах № 21 и 23 трасса от дома до колодца не имеет, поэтому установка МКПТ-2 батареи никак, поставили на трубу заглушку, а как

шлось уйти в небольшие помещения, но почти все, свект удуру луку сокранили. Работают парикмахеры, мастера-обувщики, швейники. Сотрудничает АО «Равнолюбя» с «Телестатьей», «Рембыттехис».

Хорошо помощь оказывают бытовым в администрациях поселков Ивановское, Золотково, Золотова, А. Григорьев.

Накануне праздника работники завода по ремонту обслуживания населения Е.И.Елизове вспоминает: «В М.Е.Савиной из Уршевского Дома быт, Н.Н.Угаров и В.И.Чухачев из Курдова. До сих пор работают ветераны труда А.В.Кочетова в Золотковском приемном пункте, Т.П.Жихарев - парикмахер из Тасиново Борка. Только рабочие можно сдать о таких работах, как Л.А.Маликова и Л.Ю.Колобова из пос. Уршевского, В.Климова из Курдова, Г.В.Белова из Ивановки, Н.И.Курьяева из Неваеки, Н.И.Сидорова из Аннопино, С.В.Кундарова из Володарского и Аннопино, А.С.Асанов, Л.Н.Мухомова и В.А.Ларина».

Все ветераны труда и работники завода по ремонту обслуживания населения поздравляет Евгений Иванович с профессиональным праздником, желает здоровья, благополучия, успехов.

В.Н.Баранов рассказал, как 5 лет он живет в дождиком, чтобы не было поставили обший кан - вдуру в случае аварии надо перекрыть воду. Трижды звонил на педлер в администрацию. Ствета не последовало. Просили сделать установку на колодец перед домом, в который можно попасть иррацией дети.

К.С.Юрков, главный инженер МКПТ, ответил следующим образом: «В том же декабре администрация была разморожены три дома по ул. Свердлова № 11, 23, 25. ООО «Северное» не имеет никаких обязанностей, кроме работы, сделанной полностью. Запоруку арматуру необходимо сделать МКПТ-2. В домах № 21 и 23 трасса от дома до колодца не имеет, поэтому установка МКПТ-2 батареи никак, поставили на трубу заглушку, а как

судить комнату из которой влага идет в комнату, принадлежащую Т.И.Савиной, не известно. Ставить заглушку арматуру не дает в морозы не представлялось возможным. Это было осуществлено только после потепления.

«Серьезно повредили жильцов дома № 25 воров и директор МКПТ-2 С.В.Евсиков. По моему мнению, сейчас провадющего обший кан - вдуру в случае аварии надо перекрыть воду. Трижды звонил на педлер в администрацию. Ствета не последовало. Просили сделать установку на колодец перед домом, в который можно попасть иррацией дети.

К.С.Юрков, главный инженер МКПТ, ответил следующим образом: «В том же декабре администрация была разморожены три дома по ул. Свердлова № 11, 23, 25. ООО «Северное» не имеет никаких обязанностей, кроме работы, сделанной полностью. Запоруку арматуру необходимо сделать МКПТ-2. В домах № 21 и 23 трасса от дома до колодца не имеет, поэтому установка МКПТ-2 батареи никак, поставили на трубу заглушку, а как

Страницу подготовила О.ЛЪВОВА.

Рыбалка в субботу

С. ВОЛЧЕНКОВ, главный судья соревнований, учитель, СШ № 1

8-9 марта в спортобъекте «Стеклоходина» проводился спортивный праздник, посвященный Международному зимнему дню и проходам русской зимы. Соревнования начались с парада участников и подвема флагов России, Гусь-Хрустального и «Стеклоходина».

Этот торжественный ритуал завершился сильнейшие лыжники города в составе А. Филатов, Е. Пузырев, С. Новикова. Как всегда в спортивном городе было отлично подготовлена лыжная трасса, звучала музыка, работала бубенг с горчичным маслом.

В первый день проводились лыжные эстафеты с этапами 3 км - женщины, юноши, девушки и 1 км - мужчины, а также соревнования в подьеме при 16 кг, перетягивании каната, отжиманиях и лазанье по шесту на время. В отдельных гонках стартовали 14 команд.

Среди школьников чемпионом стала первая команда Уршельской СШ, в составе С. Забодина, А. Гереча, Ю. Федоров, С. Гришанова, второе место у второй команды этой же школы, в третьем месте у лыжной дружины СШ № 1. Ее состав: С. Филалова, А. Еремеев, А. Болтунова, К. Царевский.

Среди взрослых чемпионом стала команда «Стеклоходина» в составе С. Новикова, Ю. Клуга, В. Шаверына, в втором месте - сборная города в составе Е. Пузырева, А. Бышева, Т. Таранова, в третьем месте у семьи Филатовых - Константин, Антонины и Ивана (дети).

В соревнованиях по подьему при 16 кг победителем стал С. Блюмин - 82 раза, из команды ОСЗ, второе место занял его товарищ по команде А. Гусов - 57 раз, а третье место у зам. директора ПУ-47 Н. Боква - 54 раза.

Азартно и весело прошли соревнования по перетягиванию каната, где победителем стала команда из п. Уршельского, второе место у команды с/к «Алтай», а третьим у команды ОСЗ. В лазанье по шесту



на время лидером стал ученик школы № 1 К. Царевский, второе место занял Федоров, а третье Русланов. Они оба из команды ОСЗ.

В соревнованиях по отжиманиям чемпионом стал А. Заверев - 13 раз, Уршельского, второе место - у работницы ОСЗ А. Гусова, а третье - занял М. Новиков - из уршельской команды.

Кульминацией спортивного праздника стало сжигание чучела зимы и награждение победителей грамотами и торжата, которые предоставила «Стеклоходина» (гендиректор Ю. Клуга), городской комитет по физкультуре и спорту, ЗАО «Хлеб Мещера» (директор В. Толмачев), призы и грамоты вручили директор с/к «Алтай» В. Прохоров и главный судья соревнований С. Волченков.

На второй день соревнований проводились лыжные гонки на дистанциях 3 и 10 км. Первой на старт вышла нарядная красавица Басов, за ней стартовали мужчины на дистанции 10 км. Здесь победителем стал Ю. Ломов с результатом 27 мин. 58 сек., второе место занял В. Бышев - 29 мин. 08 сек., третье место у мастера спорта В. Шаверына - 29 мин. 53 сек.

Юноши стартовали на дистанции 3 км, здесь лидировал ученик Мокровской школы И. Воробьев - его результат 11 мин. 06 сек. Второе место с результатом 12 мин. 09 сек. занял С. Новиков из Уршельской средней школы, а третье место у его товарища по команде М. Гереча - 13 мин. 54 сек., а на этой дистанции победил С. Новиков - 11 мин. 40 сек., из команды п. Уршельского, второе место у Е. Пузырева - 12 мин. 54 сек., а на третьем месте вышло Д. Назарев - 14 мин. 06 сек. из уршельской команды. У девушек победили уршельцы: Л. Макарова - 15 мин. 24 сек., О. Мартынова - 16 мин. 04 сек.

По окончании лыжных гонок на торжественном построении под звуки Гимна Российской Федерации Победители награждены грамотами, оувертюрами, лыжными мазилами, которые предоставили ОАО «Стеклоходина» и городской комитет физкультуры и спорта. Все женщины получили в подарок зимние шубы.

С. АЛЕКСАНДРОВ

В воскресенье на Святом озере прошли соревнования по подледному лову рыбы, организованные сотрудниками национального парка «Мещера» при поддержке природоохранной службы. На берегу озера собралась рыбаки из Гусь-Хрустального, Курлова и п. Уршельского. О проведении соревнований участники проинформировал главный судья В. Цивелев - государственный инспектор главного управления природных ресурсов Владимирской области. На все было отведено два с половиной часа. Состоялись регламентные соревнования, тем, кто клев оказался не ахти как. Незадолго до составления списка прошли мер рыбы. Но надежда все же сохранилась.

Лед в этом году - толще и на все дилну буря. Расположились все любители (более 10 человек), по совету организаторов, в одной точке, где можно было что-то поймать.

Сигнал об окончании соревнова-



Лед в этом году - толще и на все дилну буря. Расположились все любители (более 10 человек), по совету организаторов, в одной точке, где можно было что-то поймать.

ний дал ружейный выстрел охотника А. Царев. Все вновь собрались на берегу, призы вручали В. Цивелев и зам. директора НП «Мещера» Ю. Емпианов.

— Если в прошлом году все первые места заняли работницы МКП-1, а в этот раз старались уршельцы и курловчане. Основные призы - стальные удочки. Специ-

альных призов удостоены В. Солнцева (директор МКП-1) - за верность зимней рыбалке, И. Морозова (директор ТРК «Хрустальная волна») - за содействие развитию подледного рыболовства в городе, школьница Н. Иудельца - самую юную участницу (на снимке). Кстати, именно его отец, директор Уршельской СШ Ю. Мурашов, получил приз за первое место в соревнованиях. Второе место у А. Себерякова (Курлово), на третьем - В. Солнцева.

Прощальной ая, пригласованной под чутким руководством А. Макарова (фирма «Восход»), вновь удачи. Через год встретимся здесь же.



фото С. ПИТЦИНА.

Хоккей прощается до следующей зимы

С. БОРИСОВ

10 марта на ледовой площадке спорткомплекса им. Паушинкина в товарищеском порядке сошлись команды ФК «Гусь-Хрустальный» и «Алмаз» из Воросского. Этой встрече официально завершили официальный сезон в нашем городе.

Все решилось в первом периоде: наши парни были наказаны за явное нарушение правил вратарскими штрафами. Во втором периоде гусевцы встретились, в третьем - разбиты, но намереваясь улучшить не удалось. Итого игры 3:5 не в нашу пользу. А накануне в Воросковом в матче тех же соперников «бюбелди дружба» - 2:2. В той игре был травмирован лучший бомбардир нашей команды Андрей Иванов, забивший в играх чемпионата области 34 шайбы. В домашней игре он не участвовал. Тренер второй группы победил конюшны гусевской команды Б. Зубанов постоянно настраивает ребят на бо-

евой лад. Чемпионат области завершится у нас 2 место во второй группе, «Алмаз» на 3 месте), но продолжатся регулярные тренировки, проводятся товарищеские встречи.

После финального свистка были отмечены лучшие игроки ХК «Гусь-Хрустальный». Среди них нападающий А. Иванов, вратарь С. Карлов и В. Пригильский, вратарь А. Петухов, молодые игроки К. Петухов, Ю. Роголев, Д. Назаров. Удостоены награды тренер Б. Зубанов и начальники команд А. Явочкин, П. Лухачев и Андрей-Сергей из п. Воросского. Награды вручал и президент клуба спортивного В. Аюпов. Потом - общий фотоснимок на память.

Чемпионом области по хоккею стал «Рекорд» из Александрова, «Серебря» урубана из Балашихи (Александровский район). Третьей стала команда ХК «Владимир». Во второй группе победили конюшны муромского «Авангарда».

На областном смотре

В. ГАДИВЕР

Подведены итоги областного смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы среди населения области. Второе место присуждено комитету по физической культуре и спорту администрации района.

За заслуги в развитии физической культуры и спорта коллектив «Отличник физической культуры и спорта РФ» присвоено В.В. Звездинца и А.И. Мурашов - учителя физической культуры Лесниковской и Мещанской средних школ.

Большого успеха добилась С.Ю. Новикова - учитель физкультуры Уршельской средней школы, которая защитила место области на чемпионате России по легкой атлетике (именно многоборье) в г. Орле. Она заявила место в своей возрастной группе, выполнив при этом норматив кандидата в мастера спорта России.

Командный матч

Шахматная дружина Курлово нанесла выигранный доброй толгой шахматистам нашего города. Товарищеский матч, проходивший в городском шахматном клубе на админдистративных досках, привнес победоносный со счетом 15:7. Команда курловчан молодая, но быстро прогрессирующая, так что в будущем году счет, может быть, и не столь удручающим для нас.

Что? Где? Когда?

15 марта с 10.00 до 12.00 - кубок города по мини-футболу. Встречаются «Спартак» - «Химик-1», «Грань ГХЗ» - «Министр».

15 марта с 12.00 до 17.00 - открытие первенства города по волейболу.

16 марта с 10.00 - финал первенства области среди детских команд по футболу, с 17.00 - финал кубка города по мини-футболу.

ВНИМАНИЮ МОЛОДЕЖИ ГОРОДА!

Профильный подростковый лагерь «Свобода» объявляет набор на весеннюю смену с 22 по 25 марта. Сбор детей состоится 15 марта в 16.00 (около ГПКА).

ОТ НАУЖБЫ СООБЩАЮТ

01 3 марта в г. Курское на ул. Чкалова из-за нарушения Правил противопожарной безопасности при эксплуатации электромотора сгорел жилой дом.

Отключение света стало привычным явлением в городе и жители приспосабливаются к освещению дома, квартиры подручными средствами: керосиновые лампы, свечи. В результате в квартире жилого дома № 24 по ул. Хрустальников. В результате огнем повреждена комната.

4 мая в г. Давыдов сгорел жилой дом. Причина — неосторожное обращение с огнем при курении. Полногосударственная комиссия.

В этот же день по той же причине случился пожар в квартире д. № 25а по ул. Октябрьской.

Нарушение правил эксплуатации электромотора привело к пожару дома № 13, по ул. Октябрьской в п. Вельковский. Погиб человек одной из квартир.

6 марта снова из-за замыкания электромотора поврежден жилой дом на ул. Новая Стройка п. Дубровно.

9 марта — сгорел трехквартирный дом на ул. Колхозной д. Новаяка.

Оперативность работников милиции помогла в рассрочки милиции прощидшего в отношении наделе преступлений. Был задержан 20-летний мужчина, совершивший 3 марта кражу магнитолы из автомобиля.

МАРТ - УЩЕРОГО

Поговорки
И в март мороз на нос надевать.
Не в март мороза, не в апреле тепла.
В марте курочка из яйца вылупляется.
Весна днем красна, да в то и сполна. Рано застает, долго не растает.

Март-праздник: от повеления переловить прогалин. В ознаменование света и тепла масленичные воскресные праздники состоялись и в Гусе 9 марта.
14. Едагия — площца. Пришли Едагия — мужики заезди: соху ладить, борону чинить, а на Едагию погоню — во все лето пригоден.
За Едагий следуют Федот. На Федота зима — долго таять не будет.

КОСМОС И СТРЕЛЫ

15. Парод СВЯТАМ И СТРЕЛЫМ переклещиваются. ТЕЛЦЫМ, РАКАМ и СТРЕЛЦЫМ можно сидеть в ближайшей кабе, немного выжить. БЛИЗНЕЦЫ, моделируют интимные отношения. Больше толку во всем. Толка идет у ЛЬВОВ, ДВУХ БЛИЗНЕЦОВ, соединяются многие коллеги, а в том числе космос. ВЕСЫ и КОЗЕРОГИ, посмотрите на все объективно, терпение сейчас — единственный выход из создавшегося положения. СКОРПИОНЫ встретят давнишнюю любовь. ВОДОЛЕИ, будьте осторожны с нагревательными приборами. РЫБАМ самое время отправиться в сауну.
16. Проводящие в жизни, успехи, успех профессиональный праздник, как никогда удачны ОВНЫ, ТЕЛЦЫ, СТРЕЛЦЫ и РЫБЫ по душем пожелать ОВНЫ, БЛИЗНЕЦЫ, ВЕСЫ и КОЗЕРОГАМ можно сполна дня и провести время в приятной компании. РАКИ давно не были на престоле, прогуляйтесь по набережной. Девочки не ждите в ЛЬВОВ ДВУХ и СКОРПИОНОВ, доверьтесь интуиции, не поддавайтесь ВОДО-

автомобиле ВАЗ-2108, припаркованного у магазина «Старолавка».

Не удалось уйти от наказания и работнику фирмы «Смолда, который похитил радиотелефон из здания пункта ЗАО «Смолда».

Не сумела воспользоваться урочными деньгами нигде не работающая 35-летняя гражданка Н. которую в марте, рабине сена в квартире дома № 11 по ул. Революции, приехала в чужую квартиру.

8 марта косяк содружия натурально-постовой службы Мутуля, Верховых и Зуйков на ул. Московский задержали трех молодых людей и неосведомленного, которые перенесли в мешках похищенный, из которого металл. Было установлено, что они совершили кражу из квартиры Х. Ущерб — 2400 руб.

9 марта около 20 часов на ул. Красноварской у дома № 19 неустановленный человек совершил разбойное нападение на гр. Т. и угрожал ножом, отобрав деньги.

10 марта из Уршельского ГОМ поступило сообщение, что в п. Тасинский Бор на ул. Комсомольской был обнаружен тур женщины со следами побоя. В ходе проверки сотрудниками милиции было установлено, что избил ее муж. Ущерб она от размерах внутренних органов.

17. Герасим — прачени. С телых крах на русскую землю, пролетают горы, перелетают птицы. А какими делаются смириными и только в этот день их можно уничтожить.
22. Сором — две равны нож. Сорю плечу на Русь пробираться. Вылезает хаворозки из теста, расползает по горным, в гостям, детям, продают осы червяки.
30. Аলেখ — с гор полова.
31. Дров — жаркие пробытки. Во чаще спит улавлять летящих разговоро. Воробьины стараются перекрывать сини, прями

летают лесные сляптины — сорочи, красные и желтые клесты уже вывели птенцов. Пока еще морозные дождь, да и метель порой, но все зиме зарпосная клетка и распускают аромат набухающие почки. И как замлет П. Воду: «Еще жемля не леденел до, а уже воздух удушно дышит».

Л. СМЕРНОВА.

О мерах

ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ С АВТОБУСАМИ ПАЗ

В последние время отмечается рост дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов марки ПАЗ, эксплуатируемых на пригородных и междугородных маршрутах, причинами которых стали нарушения водителями Правил дорожного движения, недостаточная обустроенность и содержание автомобильных дорог, анимальные отказы тормозных систем, перекуры автобусов.

Конструкция тормозной системы автобусов ПАЗ-2005, существовавшая в прошлом, не имела функционального назначения и не обеспечивала выполнение требований безопасности на горных и предгорных линиях маршрута.

После проверки эксплуатации автобусов ПАЗ-2005 в регионах РФ, проведенная группой специалистов ОАО «Павловский автобус», установлена повсеместное применение в тормозных системах дневной марки автобусов худостей (с низкой температурой кипения) и разномеханических изданий неизвестного происхождения, а также изменение при ремонте запасных частей на импортные товарные аналоги, некорректная сигнализация тормозной системы и другие отклонения от норм технической эксплуатации.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ ОАО «ТЕХСТЕК»
электронщика? э слесарь-ремонтника? э транспортника? э мастера. Обр.: по 50-летия Сов. Власти. Э. Т. 96-8-78.

ПРОДАЮ

Швейн, маш. «Singer», бу, недорого. Тр. 273-38.
1-комн. кв. 5 эт. в р-не «Пола чистая». Т. 2-50-30.
«12 этаж» дома Т. 3-27-16.
Стр. маш. «Singer» с центрифугой, бу. Т. 3-18-88, с 18 ч.
Котел газ. АГВ-80, колонку газ. АГВ-80, батарею отопления, маш. стр. «Liliana», пылесос, бу. Стор. хор. сост. Т. 3-50-43, с 19 до 20 ч.
Женский черной кожаный пиджак, р. 46. Т. 2-83-22.
ВАЗ-21043, год 94 г. Т. 2-83-22.
Кривильный, 200 Р. Т. 2-42-07.
Шенюв чаш-чай, раскр. Р. 2 м, выстиранный, дост. ул. Каленная, 18. Т. 3-50-30.
Возрастную куку и колгизма 1 г. недорого. Обр.: ул. Толстого, 27. Тел. посл. 2-10-24, с 17 до 18 ч.
Поросят, молодых, 45 дней, Обр.: с Веша, Замитян Юри. 1-комн. кв. 1/5, 31 м², в р-не мекенярня. Т. 3-52-30.
ПАЗ-31022, 45 г. Вольга-универсал. Т. 2-72-21.

РАЗНОЕ

ТЫ ХОЧЕШЬ ПОСТУПИТЬ В ВУЗ?
Тобе в этом поможет центр «Репетиторство». Т. 2-09-15-15.
После окончания школы поступи по умреним ценам тебя подготвят по всем предметам высококвалифицированные преподаватели.

УКК ОАО «СТЕКЛОКОМПЛЕКТ»

проводит набор на курсы пользования персонального компьютера с сертификатом, дост. ул. Каленная, 18. По тел. 93-3-35, 93-1-38, 93-1-91.
Синий 1-комн. кв. Т. 2-36-61.
Сдача гаража у центрального рынка. Т. 2-45-73.

СЕМЕНКО КАРТЕРЫЕ ВЫСОКОПРОЧНЫЕ, ПЕРВЫХ ВЫПУСКОВ

«Семь», «Паскуна», «Светлана», «Атлант», «Светлана», «Жуковский северный».

Т. 2-33-17.

ЛЕИ, у нас индивидуальный поворот стола, встреча с будильником.

17. Перспективные предложения полугар ОВН. Недорогие трудности у ДВУХ, СКОРПИОНОВ и ТЕЛЦОВ. Хорошие восты у БЛИЗНЕЦОВ. Берите колгизма. РАКИ, ВЕСЫ и СТРЕЛЦЫ, не стойтеже пересадить сауд ЛЬВЫ, дерите подальше от начала. Все ладится у ДВУХ КОЗЕРОГ! приобретут хорошие материалы для ремонта квартиры. РЫБЫ, не увлекайтесь творчеством, вас ждет разочарование.

18. 20-02. ЛЬВЫ и ВОДОЛЕИ, отправляйтесь в магазин, можно поиграться. ТЕЛЦЫМ, ВЕСЫМ и СТРЕЛЦЫМ улететь слуга коммандировки. Не полагаясь на труды ТЕЛЦЫ и КОЗЕРОГ, РАКАМ придется обратиться к другим за помощью и поддержкой. Все как по плану озвучиваются и ДВУХ. Старые события ждут СКОРПИОНОВ. Хорошо оплачиваемую должность предлагает РЫБАМ.

РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ ЛЮБОВОЙ ФОРМЫ СОБСТВЕННОСТИ, ЧАСТНЫМ ПРЕДПРИИМАТЕЛЯМ

В целях улучшения знаний по вопросам трудового законодательства в сфере трудового права, правые применения норм Трудового кодекса РФ учебный центр фонда «Гусевское право» г. Владимир совместно с администрацией г. Гусев-Хрустальный и Гусев-Хрустальский районы проводит обучение с 20 по 21 марта 2003 года для руководителей, специалистов по охране труда и техники безопасности, юристов, бухгалтеров, работников кадровых служб и представителей установленных образцов в РФ. Стоимость обучения слушателя — 500 руб., для специалистов бюджетной сферы — 350 руб. Тел. 2-44-76, 2-15-39.

Отдел по культуре корпоративности

выражает благодарность фирм-партнерам компании «Мальцова» (гендиректор В.И.Семанов), ЗАО «Хлеб Мещеры» (гендиректор В.Е.Толочнев), ЗАО «Армагус» (гендиректор В.И.Кузнецов), директору частного АТТ А.А.Сергееву, работнику отдела (директор А.Е.Трофимов), ЧП Стоса, директору ресторана «Мещерское зорку» В.Н.Гунину, директору компании «Смоки» Г.В. Алейнову за оказанную помощь в подготовке и проведении праздника «Прощеды русской зими».

ООО «Гусь-Хрустальная типография»

Всегда спестр полиграфической продукции

На всех видах бумаги,

фирменные бланки и т.п., самоклеющейся бумагой, в дизайне этикеток и брошюр,
рекламная продукция, бланки
в полном объеме делаем, делаем проспекты
Наши адрес: Тел. 2-73-84, 2-22-66
ул. Калинин, 18. Факс 2-13-40

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ ВЛАДИМИРСКОГО ТЕХНИКУМА ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

объявляет набор на 2003-2004 учебный год по обучающимся специальности: Очная форма обучения: 6022 — менеджмент, обучение на 11 классов - 1 год 10 месяцев

Заочная форма обучения: 6022 — менеджмент, обучение на 11 классов - 2 года 10 месяцев; 6012 — товароведение, обучение на 11 классов - 1 год 10 месяцев для абитуриентов, имеющих начальное профессиональное или стаж работы не менее года по выбранной специальности.

После окончания обучения предоставляется на платной основе. Для поступающих будут организованы курсы: Вступительные экзамены: русский язык (исключено), математика (устно) — до 31 октября 06022; химия (устно) — для специальности 6012; Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Ломоносова, 28, т. 2-13-41. Лич. и факс: 2-13-40.

Гусевские Вести

РЕДАКТОР С.А. ФРОНИН.
Оптический контакт: И.И.Пырова, Виктор Пав. Сивинков, 30160150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20
Э-рассылка: 2-29-16; по старому и обычному: 2-36-67; Э-отдел писем и бухгалтерия: 2-14-55.
Содержание: 12 руб. в месяц.

УЧРЕДИТЕЛЬ — некоммерческое партнерство «Редакция газет ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ».
Газета зарегистрирована в Федеральной службе по защите интеллектуальной собственности (в Троицке).
Содержание: 12 руб. в месяц.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, но разделяет точку зрения автора.
Компьютерная верстка — Елена Воронина. В Обществе — Сергей Гаврилов. В Печатном центре — Наталья Ивановна. В редакционной — Л.А.О. Отпечатано в ОАО Гусь-Хрустальный районный полиграфический комбинат. Тираж 1000 экз. № 3(005)2. Выходит 5 раз в неделю. Тираж 4762.